

ФОТООТЧЕТ

ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО КОНКУРСУ «НОВОГОДНЕЕ УБРАНСТВО ГРУППЫ»

Здравствуйте, уважаемые родители!

Хочу вас поздравить и порадовать у нас снова ПЕРВОЕ место!

В этот раз в нашем саду проходил конкурс "Новогоднее убранство".

Наша группа оказалась на высоте! Мы с детьми взяли ватные диски и начали творить. Мы их красили, сушили, затем составляли композицию из заготовок, клеили, дорисовывали и украшали бусинами, блестками и мишурой. В результате очень увлеклись этим материалом. И решили ещё сделать поздравительные открытки с веселыми снеговичками. Получилось здорово! Работать с ватными дисками очень интересно! Их легко можно преобразовывать, из них можно составлять картины и делать аппликации. Попробуйте сами, вам понравится!









Поздравляю с Новым годом! Желаю творческих успехов!
До новых встреч!